

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日值班

吴明明

头版责编

颜玉松

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

以深化改革精神整治形式主义

将改革进行到底

系列评论⑥

一些决策者不知基层最盼的是什么,不问“一刀切”“空对空”带来的后果是什么,而是只管眼前“热闹”、看上去很有效。这种风气具有“传染”性,必须坚决遏制

党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出系统部署,要求克服形式主义、官僚主义顽疾,持续为基层减负。连日来,这一精神深入大江南北,深入城乡,激励着为进一步全面深化改革而奋斗的人们。

7月30日,中共中央政治局召开会议,分析研究当前经济形势,部署下半年经济工作,审议《整治形式主义为基层减负若干规定》。“整治”和“减负”成为直指人心的关键词。

为何要克服形式主义、官僚主义顽疾,持续为基层减负?会议指出,形式主义、官僚主义是顽瘴痼疾,必须下大力气坚决纠治。基层是贯彻落实党中央决策部署的“最后一公里”,不能被形式主义、官僚主义束缚手脚。近年来,个别地方、

个别单位作风漂浮,工作流于表面,形成种种乱象、怪象。例如上海市通报:原市道路运输管理局制定政策“一刀切”,发文给街镇摊派巡查扫码指标,搞变相排名通报。四川省通报:2023年以来,岳池县综治中心为在推广使用“随手调”App工作中出成绩,简单以行政村数量为依据,向27个乡镇(街道)下达使用“随手调”录入矛盾纠纷信息年度任务数,并对任务完成情况搞“月通报”。

为完成任务指标,有的乡镇一年需录入矛盾纠纷信息700多条,部分乡镇(街道)在“月通报”压力下甚至出现编造虚假信息的情况。在形式主义、官僚主义的误导下,一些本该进行科学考评的事务被扭曲,一些出发点很赞的举措在

实践中变形,不仅浪费了大量人力物力,还导致基层人员无所适从、苦不堪言。

问题在于,一些决策者不知基层最盼的是什么,不问“一刀切”“空对空”带来的后果是什么,而是只管眼前“热闹”、看上去很有效。这种风气具有“传染”性,必须坚决遏制。

以全面深化改革精神克服形式主义、官僚主义顽疾,为基层减负,成为当前重大命题。

形式主义、官僚主义顽疾的形成并不在朝夕之间,而是日积月累的结果。延伸而论,这一顽疾突出反映出一些深层次矛盾、变异型问题的存在。例如,在个别地方,以“文山”治理“会海”,让基层“小马”

拉上“大车”,究其根本,是治理理念跑偏、革新意识淡化所致。对此,唯有进一步推动全面深化改革,以创新、敢为、科学、严明的制度,消解问题滋生的土壤,让干事机制得以理顺,让放权赋能不受束缚。

前述地方通报的案例说明,在一些地方,数据信息管理和传播,还较为滞后。能依赖大数据的偏要迷信“随手发”,该发挥主观能动性的却执着于“下指标”。对此,必须大力引入算法技术,破解“报表陷阱”,改变一言不合就上台账、上App的做法,实现信息资源管理和传播的集约化和便捷化,真正为基层工作人员减负。

权责不清、事务含混,是让基层烦不胜烦的核心因素。唯有通过全面深化改革,亮明权力清单和责任清单,保证基层权责相谐,使之更好发挥职能作用,才能激发减负效能,为进一步全面深化改革注入动力。

现代快报/现代+首席评论员 戴之深

快评

体操男团“失金”,遗憾是成长的痕迹

北京时间7月30日,在巴黎奥运会竞技体操男子团体决赛中,中国体操男团在领先的大好形势下,因连续失误而丢掉金牌。两次掉杠的苏炜德向队友们表达了歉意,称对不起大哥们。

憾失金牌,网上哗然一片。有人深感惋惜,认为这几乎触手可及的“囊中之物”因意外因素流失,其

遗憾之情难以名状;有人心疼老将,这届奥运会作为肖若腾的谢幕之战,在比赛中受伤流血的他,更显悲壮的遗憾色彩;也有声音质疑,认为关键时刻启用年轻选手承担重压并非最佳选择。

有人说,“倾尽全力”的银牌和“拱手相让”的银牌是不可比拟的。一种是胜利,一种则是遗憾。

的确,胜利的过程对于运动员和观众来说,都有着不同的意义。但我们应该明白,每一枚奖牌背后,都是运动员们无数个日夜的辛勤训练。竞技赛场上,谁也不想失误,谁都想拿金牌。将遗憾、抱怨转嫁到年轻运动员身上,何尝不是另一种伤害?

失落与喜悦并存,这是竞技体

育的原本模样。眼泪,也是赛场的一部分,是情感的宣泄,也是成长的痕迹。在体育的世界里,每一次尝试都值得尊敬,每一次努力都值得赞扬。与其漫天质疑,不如以开放的心态,给队员们一些空间和包容。请将遗憾留在昨天,因为下一站,更好!

现代快报/现代+评论员 灵灵

体彩专版

眺望巴黎 公益体彩与中国奥运健儿同行

奥运会是代表当今世界体坛最高竞技水平的综合性体育盛会,也是中国体育健儿向世界展现良好精神风貌和高超竞技水平的盛大舞台。

这些高水平体育运动人才,离不开专业的竞技训练保障,也依托于相应的群众体育基础。近些年,中国体育在夏季、冬季奥运会及其他各项世界大赛中不断取得突破,书写新的篇章。在这背后,中国体育彩票一直是默默无闻的支持者。

中国体育彩票是国家公益彩票,在发挥“公益事业助推器”职责的同时,还被誉为“体育事业生命线”,为体育强国建设贡献力量。中国体育彩票自1994年全国统一发行以来,体彩事业与体育事业风雨同行,休戚与共,你中有我,我中有你,息息相关,血脉相连。本届巴黎奥运会,作为国家公益彩票的中国体育彩票再次扮演中国体育坚强后盾的光荣角色,与运动健儿携手出征。

奥运争光,体彩添彩。30年来,中国竞技体育实力节节攀升,

实现许多历史性突破。从1996年至2020年的7届夏季奥运会,中国体育健儿稳居金牌榜前列。2022年北京冬奥会,中国代表团首次跻身冬奥会金牌榜前三。巴黎奥运会,在体彩公益金助力下,中国体育军团将以“使命在肩、奋斗有我”的责任担当,向世界展现中国式现代化体育实践的强大力量。

得益于体彩公益金对中国竞技体育的持续支持,一代又一代中国体育人在奥运会等国际赛场勇敢展现、传承弘扬“为国争光、无私奉献、科学求实、遵纪守法、团结协作、顽强拼搏”的中华体育精神,不断书写中国体育新篇章。值得关注的是,在中国的奥运大家庭,一些知名运动员还拥有另外一个“特殊身份”——体彩公益形象大使。

19年前,“体彩大使”在我国首次出现。2005年1月,陈晓敏、冼东妹、劳丽诗等8位悉尼及雅典奥运会冠军选手受邀成为广东省体彩公益形象大使。此后,吉林、山东、重庆、江苏、黑龙江等地的体彩机构陆续聘请知名运动员担任体彩公益形象大使,刘

浩、宫金杰、李晓霞、张济科、孙杨、叶诗文、李雪芮、施廷懋、陈若琳、吴静钰、王镇、李艳凤等知名运动员的名字均曾出现在地方体彩公益形象大使的聘书上。

从2006年起,作为中国体育彩票的发行管理机构,国家体育总局体彩管理中心开始聘请知名运动员出任体彩公益形象大使,为公益体彩代言。雅典及北京奥运会冠军张怡宁、杜丽、朱启南、何雯娜、仲满、杜丽、张娟娟等都曾受聘担任中国体育彩票公益形象大使。此后,全国各级体彩机构纷纷聘请奥运会冠军担任体彩公益形象大使,公益体彩代言人的阵容不断扩大。

不可否认,征战巴黎奥运会的中国体育代表团运动员是体彩公益金的受益者,他们承载着全国人民对中国体育奥运前景的祝愿与希望,也承载着公益体彩的使命与责任。公益体彩会以实际行动支持每一名中国运动员,每一名中国运动健儿均是实际意义上的“体彩大使”。

苏彩

彩市万花筒

中国体育彩票开售奥运会的这些比赛

巴黎奥运会正在火热进行中,这是今年继欧洲杯之后令人大饱眼福的又一场国际体育盛宴。如同往届,中国体育彩票也继续开售本次巴黎奥运会赛事,精彩的奥运男女足、男女篮等赛事均在竞猜序列。

竞彩及传统足彩开售奥运足球赛事

从小组赛到决赛,竞彩几乎全程竞猜奥运男女足赛事。传统足彩也早早参与奥运足球赛事的竞猜,14场胜负游戏、任选9场、6场半全场、4场进球均开售本次奥运足球赛事。需要留意的是传统足彩在所有体彩网点均可购买,而竞彩玩法只能在有竞彩销售权限的实体店购买。江苏的购彩者可以关注“江苏体彩官方微信”,通过点击“附近网点”按钮查找您身边的体彩网点。

竞彩助力奥运篮球精彩赛事

相较于由年轻人主导的奥运男足赛事,奥运篮球赛事则精彩许多,特别是奥运男篮,各国可谓尽遣精英。如美国男篮由詹姆斯、库里、杜兰特等众多

明星组成,法国男篮则由文班亚马、戈贝尔、巴图姆等NBA球星组成,希腊男篮则由字母哥率队,即便是默默无闻的加拿大男篮也由众多NBA球星组成,像如日中天的雷霆队的亚历山大、掘金队的穆雷、火箭队的狄龙等人。中国球迷最关心的比赛莫过于有中国女篮出战的奥运女篮赛事了,7月31日19:30,中国女篮将与塞尔维亚女篮展开生死大战,竞彩也将开售本场比赛,赛事编号为:周三302。

坚持合规销售 倡导理性购彩

近年来,中国体育彩票始终将责任先放在优先战略地位,努力向全社会传递责任担当和理性购彩的理念。而在日常的宣传和销售培训中,体彩一直在向社会公众和体彩从业者传递责任彩票理念。通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品,体彩持续向大众讲解非理性购彩存在的风险,保障购彩者的权益,倡导理性购彩,营造健康的购彩环境。

苏彩

体彩大乐透开出5注一等奖

7月29日,体彩大乐透第24087期开奖,前区开出号码07、10、20、28、34;后区开出号码05、10。当期全国销售2.7亿元。

当期全国中出5注一等奖,每注奖金967万余元,其中有2注追加,每注可多得773万余元,追加后一等奖单注总奖金达到1741万余元。其中重庆、新疆各中1注追

加投注一等奖,辽宁、浙江、广西各中1注基本投注一等奖。当期二等奖开出75注,每注奖金15.59万元;其中15注采用追加投注,每注多得奖金12.47万元。追加后,二等奖单注总奖金为28.07万元。奖池方面,8.78亿元将滚存至7月31日开奖的大乐透第24088期。

您所购买的每一张彩票,都会

贡献一份爱心。以2元1注的体彩大乐透为例,就有0.72元成为彩票公益金,这些公益金用于补充全国社会保障基金、乡村振兴、教育助学、医疗救助、红十字事业、群众体育、竞技体育等领域。小小的一张彩票,汇聚微光,传递温暖人心的力量。

苏彩

现代快报旗下媒体原创内容著作权,均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益,制止非法转载行为,声明如下:

1 任何单位或个人,在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的,必须事先取得书面授权;2 本报欢迎合作,但对侵犯本报著作权的违法行为,将采取一切合法措施,追究行为人的侵权责任;

3 欢迎读者提供侵权线索:法律顾问曹骏律师(025-84728578);版权合作:快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师